

# 春节体坛盛宴 让您大快朵颐

春节七天长假,终于有时间放松一下了。当你串门拜年感到疲倦时,坐下来看看体育赛事不失为一种放松。这个春节,国际和国内体坛一点不寂寞,仍有不少精彩赛事值得关注,欧冠、亚冠、NBA、CBA、拳击……让您一饱眼福。

## 亚冠 正赛开打,鲁能率先亮相

昨天,广州富力和北京国安在亚冠资格赛中分别战胜对手,晋级正赛,这也意味着新赛季亚冠联赛,中超将有4支球队参加。国足在亚洲杯上的出色表现,也使得中国球迷对亚冠的关注度和期待值大幅提升。

大年初六,亚冠小组赛正

式开打。山东鲁能代表中超率先出场,他们将在客场挑战越南球队平阳工业。从纸面实力分析,来自越南的球队似乎不足为惧。但鲁能以往在亚冠上的表现让人没有底气。不久前结束的中国超级杯比赛中,鲁能虽然凭借点球大战幸运捧杯,但全场比赛并未表现出让人信服的能力。鲁能能否为中超球队取得小组赛首胜迎

开门红,让人期待。

大年初七,中超冠军广州恒大将迎来新赛季亚冠的首秀,对手是韩国劲旅首尔FC。本赛季,恒大引进了两位巴西悍将——高拉特和阿兰,两人的转会费加起来超过2600万欧元,此举也展现了俱乐部争夺亚冠的信心。值得一提的是,在最新的夺冠赔率榜上,恒大强势登顶。

## 欧冠 淘汰赛,皇马碰到老对手

羊年春节正好赶上足球赛事密集登场。北京时间今晨,两场欧冠淘汰赛提前赶来拜年。而明晨,欧冠卫冕冠军皇马将亮相,对手是德国球队沙尔克04。

上轮西甲联赛,皇马2:0战胜拉科鲁尼亚,状态开始复苏。踏上欧冠赛场,憋了一口气的银河战舰有望强势反弹。有意思的是,去年的欧冠比赛中,皇马曾与沙尔克04交过手,最终主客场双杀对手。尤

其在客场,皇马以6:1狂胜。此番再次相遇,沙尔克04要想复仇非常困难。本赛季沙尔克04状态一直不稳定,此次又遭遇大面积伤病,多达7名主力停赛。

明晨另外一场比赛,对阵双方为波尔图与巴塞尔,来自葡萄牙的球队也希望能用一战搞定比赛,但不要轻视了来自瑞士的巴塞尔,他们能从小组赛中脱颖而出,具有一定的实力。



## 五大联赛 德甲,张稀哲能否演首秀

大年初三,五大联赛将展开新一轮的较量,虽然没有强强对话,但各支球队轮番亮相。西甲方面,巴萨将出战马拉加。英超方面,切尔西、阿森纳等将相继登场。

大年初五的德甲,沃尔夫斯堡对阵柏林赫塔的比赛尤为吸引中国球迷。因为,如今的沃尔夫斯堡阵中有中国球员张稀哲。自张稀哲加盟

沃尔夫斯堡后,人们就在盼望他能早日上演德甲首秀。但到目前为止,除了在热身赛上有过几次出场外,张稀哲没进过正式联赛的替补名单。作为一名来自中国的球员,张稀哲面临的挑战相当严峻,因为他的竞争者几乎全是欧洲各国国脚。大年初五,张稀哲能得到一份“新春礼物”吗?



张稀哲(右)只在热身赛中上过场

## NBA 比赛不多,但场场有看点

春节来得晚,乐坏了足球迷,却让国内的NBA粉丝感到“不爽”,毕竟今年春节恰逢全明星周末休息,直到大年初二上午常规赛才重新开战。

虽然当日只有两场比赛,但场场有看点。北京时间上午9点率先进行的是雷霆与小牛的比赛。由于本赛季遭遇大面积伤病情况,雷霆此前战绩不佳,全明星赛过后只位居西部第九。再来看

小牛,诺天王领衔的球队必须打好每一场比赛,争取更高的位次。11点30分开打的另一场比赛也是看点十足,上赛季冠军马刺将对阵快船,双方的对决被视为团队篮球和个人天赋的对话,同时也是经验与年轻的较量。

大年初三9点30分,西部双雄小牛与火箭直接PK,马刺将与西部第一勇士交锋。上赛季常规赛至今,勇士还从未在马刺手上尝过甜头。



勇士球星库里(右)状态正佳

## 拳击 冲金腰带,拳王卷土重来



熊朝忠(中)要一展身手

## 冲金腰带,拳王卷土重来

足球、篮球纷纷抢占春节“头条”,大年初四就看拳王熊朝忠一展身手了。

2014年的2月,熊朝忠在海口举行的“贺岁杯”比赛中失去了拳王金腰带。一年之后,拳王卷土重来。他将在家乡云南文山向WBC国际金腰带挑战资格发起

冲击,如果这次能顺利击败日本选手山本浩也,便将重获争夺WBC国际金腰带的资格。

为了备战这场比赛,熊朝忠不仅远赴国外进行训练,还推迟了婚期,为了金腰带,熊朝忠也是拼了。

综合

## 链接

### 下一个张稀哲会是谁?

昨天,德新社推出多篇稿件,就中国球员张稀哲加盟德甲沃尔夫斯堡一事以及相关背景进行了深入报道。新华社选取其中的重点稿件和内容进行编译,以提供解剖这一新闻事件的不同视角。其中有一篇分析文章,称会有一些中超球员可能在不久的将来迈出前往欧洲的步伐。

#### 目前在欧洲效力的其他中国球员:

韦世豪,19岁,边锋(葡萄牙博阿维斯塔)

2013年9月,18岁的韦世豪拒绝和山东鲁能签订职业球员合同,以自由转会的形式加盟博阿维斯塔的青训营。2014年6月,这位19岁零两个月的边锋和俱乐部签订了一份为期两年的合同,成功上升为职业一线队球员。2014年9月14日,他替补登场,上演了自己在葡萄牙超级联赛中的处子秀。迄今为止,他已经在葡超和联赛杯的比赛中数次亮相。

王上源,21岁,中场(比利时布鲁日)

2013年4月,王上源在曼城俱乐部短暂试训,之后前往布鲁日俱乐部。这家比利时俱乐部给予王上源足够的认可,跟他签订了一份为期3年的合同。

2013年7月26日,王上源首次代表布鲁日登场,就在和沙勒罗瓦的比赛中攻入1球。此后,王上源还在欧罗巴联赛第三轮预选赛中首发出场。2013-2014赛季,王上源参加了7场联赛和两场欧洲赛事,但是本赛季至今尚未获得出场机会。

王楚,24岁,中场(卢森堡埃施青年)

2010年,时年19岁的王楚登陆欧洲,加盟法国梅斯。2012年,王楚转会到埃施青年,成为第一位在卢森堡顶级联赛效力的中国球员。在该俱乐部效力的前两年中,王楚出场38次。

#### 其他可能登陆欧洲联赛的中国球员:

武磊,23岁(上海上港)

有人将武磊称为“中国的马拉多纳”。他保持着中国职业联赛的最低龄出场纪录:14岁287天。在征战中超联赛的前两个赛季中,这位攻击型中场分别打入15球和12球,在2013和2014年两次获得本土球员金靴奖。

一年前武磊本来有望加盟丹麦哥本哈根俱乐部。可是,后来上海上港俱乐部主席认为哥本哈根俱乐部不够大牌,武磊最终没有成行。

张琳芃,25岁(广州恒大)

张琳芃在2009年首次代表中国国家队出场,当时只有20岁的他还在中甲联赛效力。入选国家队和在国家队首秀中的进球为他吸引了广州恒大俱乐部的目光,后者花重金引进了这位具有很强进攻意识的后卫。

张琳芃已经帮助恒大连夺4届中超联赛冠军。恒大的意大利教头里皮形容他是“中超联赛中最好的中国球员”。张琳芃加盟欧洲球队的最大障碍是,广州恒大给他开出的薪水很高。

王大雷,26岁(山东鲁能)

王大雷曾经在曼城和埃因霍温俱乐部试训过。2013年,他在上海申花的表现异常出色,这也为他赢得了山东鲁能开出的丰厚合同。2014年,王大雷帮助鲁能夺得足协杯冠军,并被中国足协评为年度最佳门将。

王大雷首次代表成年国家队出战是在2012年。据新华社